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також, і створення різноманітних курсів і шкіл для дорослих, які б допомогли 

вивчити  англійську мову, або підвищити рівень володіння. 

Реалізація цієї масштабної програми вимагає часу, зусиль і нових підходів. 

Це стосується безпосередньо вищої школи, оскільки однією з ключових вимог до 

випускників вищих навчальних закладів є високий рівень такої мовленнєвої 

компетенції, як говоріння (Speaking). Комунікативний підхід вимагає нових, 

інноваційних форм у проведенні занять, які б враховували зміни, які відбуваються 

в суспільстві: доступність великого об’єму інформації, швидка втрата актуальності 

інформації, втрата кордонів обмеження інформації, глобалізація і стандартизація, 

яка стосується не тільки економіки, але й сфери освіти і культури.  

Реалізація закону «Про застосування англійської мови в Україні» потребує 

напруженої роботи і обговорення науковців, науково-педагогічних працівників з 

метою напрацювання цілої низки практичних заходів та рекомендацій щодо його 

успішного втілення. Щодо роботи вищої школи, зміни можуть торкатись, як 

освітніх програм, так і методики викладання та організації навчально-освітнього 

процесу в цілому.  

Не дивлячись на важкий стан війни, в якому перебуває Україна в даний час, 

прийняття цього Закону є своєчасним і таким,  який потребує невідкладної 

реалізації. За останні важкі роки випробувань українське суспільство довело своєю 

рішучістю і мужністю прагнення до визначеного Конституцією України курсу на 

європейську інтеграцію і єдність з цивілізованим світом. 
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Принцип розмежування – це технічний термін, що використовується у 

законах та звичаях війни та слугує захистом цивільних осіб та об'єктів. Відповідно 

до цього принципу, сторони, що вони є учасниками конфлікту, з одного боку 

зобов’язані завжди розрізняти цивільних осіб та цивільні об’єкти, а з іншого, 

комбатантів та військові об’єкти. 

Зміст цього поняття чітко роз’яснюється Додатковим протоколом І від 1977 

року. Оскільки визначена кількість держав не ратифікували Протокол І, обов’язок 

дотримуватися принципу розмежування має юридичну силу і як норма звичайного 

права. 

Цивільне населення користується правом на недоторканість у тому обсязі, в 

якому воно може «користуватися загальним захистом від небезпеки, що виникла в 

результаті проведення військових операцій», і не може бути об’єктом нападу. 

Протокол забороняє дії які мають за основну мету тероризувати цивільне 

населення. Він також забороняє так звані не вибіркові напади, тим самим 

зобов’язуючи кожну зі сторін, що беруть участь у збройному конфлікті, завжди, за 

будь яких обставин відрізняти комбатантів і військові об’єкти від цивільних осіб та 

цивільних об’єктів.   

Наприклад, серед нападів не вибіркового характеру можна вказати килимові 

бомбардування та напади, що можуть стати причиною нанесення цивільним 

особам і об’єктам, шкоди, що виникає внаслідок такого нападу, «що значно 

перевищував би відносно конкретної та безпосередньої військової переваги, яку 

намагаються таким чином отримати». [1] 

Деякі фахівці в галузі міжнародного права вважають, що як норма 

звичайного права, принцип розмежування може застосовуватися до всіх збройних 

конфліктів не міжнародного характеру. Закон у цьому випадку не надто 

однозначний, ніж у випадках міжнародних конфліктів. 

Відповідно до Протоколу ІІ, цивільне населення, тобто всі особи, що 

потрапила у конфлікт не міжнародного характеру «повинні користуватись 

загальним захистом від небезпеки, що виникає у зв’язку з проведенням військових 

операцій» під час конфліктів не міжнародного характеру, «за винятком випадків в 

тих періодах коли вони беруть безпосередню участь у військових діях» [2]. 

Цей протокол, що присвячений виключно збройним конфліктам не 

міжнародного характеру, не вказує на чіткі відмінності між цивільними особами і 

комбатантами, ба більше, навіть не містить поняття «комбатант». Тим не менше він 

забороняє перетворювати цивільних осіб в об’єкти нападу або застосовувати дії , 

що мають на меті тероризувати цивільне населення, або загрожувати йому 

насиллям. Заборона нападу не вибіркового характеру як така не кодифікована. 

Наприклад, застосування під час обстрілів міст ракет СКАД, може вважатися 

нападом не вибіркового характеру, оскільки ці ракети через особливості їх 

технічної характеристики не можуть бути точно спрямовані на конкретний 

військовий об’єкт. У такому випадку такі обстріли можуть кваліфікуватись як 

протиправні не вибіркові напади. 

Юридичні наслідки кваліфікації будь якого конфлікту, як конфлікту 

міжнародного характеру є надто важливими. По-перше, у випадку громадянських 
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конфліктів Женевські конвенції забезпечують лише незначний захист – через 

статтю 3, загальної для всіх конвенцій. [3] Ця стаття забороняє і визначає 

найбільші порушення прав людини та гідності, зокрема вбивство, тортури, 

жорстоке поводження та захоплення заручників. По-друге, Додатковий протокол ІІ 

1977 року, що розглядає саме конфлікти міжнародного характеру,  забезпечує під 

час таких конфліктів значно менший захист ніж той., що надають Женевські 

конвенції у випадку виникнення конфліктів міжнародного характеру. По-третє, у 

випадку переслідування винних у скоєнні військових злочинів, конвенції 

передбачають кримінальну відповідальність тільки за порушення, що вчинені під 

час міжнародних збройних конфліктів. 
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